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Кирсановская межрайпрокуратура информирует:  

1. По результатам рассмотрения представления Кирсановского 

межрайонного прокурора об устранении нарушений федерального 

законодательства об исполнительном производстве, направленного в адрес 

Управления Федеральной службы судебных приставов по Тамбовской области, 

должностные лица отделения судебных приставов по Кирсановскому и Уметскому 

районам УФССП по Тамбовской области привлечены к дисциплинарной 

ответственности. 

 Межрайпрокурором установлены нарушения требований ст. 12 Федерального 

закона от 01.10.2019 №328-ФЗ «О службе в органах принудительного исполнения 

Российской Федерации», ст.ст. 64,68, 103 федерального закона от 02.10.2007 №229-

ФЗ «Об исполнительном производстве», выразившиеся в несвоевременном 

применении мер принудительного исполнения, допущенных должностными 

лицами отделения судебных приставов по Кирсановскому и Уметскому районам 

УФССП по Тамбовской области при исполнении исполнительных производств по 

решениям судов по взысканию уголовных штрафов. 

 Исполнение по производствам поставлены на контроль отделением судебных 

приставов по Кирсановскому и Уметскому районам УФССП по Тамбовской 

области. 
 

2. Кирсановской ммежрайонной прокуратурой восстановлены трудовые 

права работника. 

 В ходе прокурорской проверки выявлено неоднократное неисполнение 

работодателем обязанности по выплате в полном объеме заработной платы 

работнику. Установлено, что, работая в одной из ресурсоснабжающих организаций 

города с февраля 2021 года, гражданин недополучал заработную плату на 

ежемесячной основе. Так, не подлежала учету работа в выходные и праздничные 

дни, а также работа в сверхурочное время. В связи с чем, межрайонной 

прокуратурой в адрес директора организации внесено представление, которое 

рассмотрено и удовлетворено, работнику выплачено около 20 тыс.руб., виновное 

лицо организации привлечено к дисциплинарной ответственности. Также по 

указанному факту в трудовую инспекцию Тамбовской области направлено 

постановление о возбуждении дела об административном правонарушении. 

Результат рассмотрения указанного акта находится на контроле межрайонной 

прокуратуры. 

 

3. Кирсановским межрайонным прокурором в суд направлено исковое 
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заявление в порядке ст. 45 ГПК РФ  об обязании администрацию Голынщинского 

сельсовета Кирсановского района Тамбовской области мероприятия по 

профилировке грунтовой дороги и засыпки щебнем по ул. Заброд с. Сурки 

Кирсановского района Тамбовской области в соответствии с требованиями Приказа 

Министерства транспорта РФ от 16 ноября 2012 г. N402. 

В ходе проверки совместно с госинспектором ДН ОГИБДД МО МВД России 

«Кирсановский» установлено, что на всем протяжении автодороги по ул. Заброд с. 

Сурки Кирсановского района имеет грунтовое покрытие, проезжая часть не 

соответствует нормативному состоянию, до настоящего времени работы по 

грейдированию и засыпки щебнем администрацией сельсовета не проведены. 

        В соответствии с ч.3 ст.15 Федерального закона от 08.11.2007 г. №257-ФЗ «Об 

автомобильных дорогах и дорожной деятельности в РФ» (к полномочиям органов 

местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и 

осуществления дорожной деятельности относятся, в том числе осуществление 

дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения.  

Аналогичные требования закреплены и в п. 5 ч. 1 ст. 14 Федерального закона 

от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организаций местного 

самоуправления в Российской Федерации».  

В результате непринятия своевременных мер, направленных на содержание 

автомобильной дороги, возникла ситуация, исключающая безопасное движение 

автомобильного транспорта, чем нарушены права значительного количества 

пользователей данной автомобильной дороги. Создаются условия для дорожно-

транспортных происшествий, ставятся под угрозу жизнь и здоровье участников 

движения.  

 Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле 

межрайпрокуратуры. 
 

4. По результатам рассмотрения представления об устранении 

федерального законодательства, внесенного Кирсановской межрайонной 

прокуратурой в адрес главного врача ТОГБУЗ «Кирсановская ЦРБ», признано 

недействительным медицинское заключение об отсутствии медицинских 

противопоказаний к исполнению обязанностей частного охранника гражданину, 

состоявшего на учете у врача нарколога. 

В ходе прокурорской проверки, проведенной по информации Управления 

Росгвардии по Тамбовской области, установлено, что в нарушении Порядка 

проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских 

противопоказаний к исполнению обязанностей частного охранника, утвержденного 

Приказом Минздрава России от 26.11.2020 N 1252н, выдано заключение, 

гражданину состоявшего на учете у врача нарколога и проходившего амбулаторное 

лечение. 

В соответствии со ст. 11.1  Закона РФ от 11.03.1992 №2487-1 (в редакции от 

11.06.2021) «О частной детективной и охранной деятельности в Российской 

Федерации»  не вправе претендовать на приобретение правового статуса частного 

охранника лица, состоящие на учете в органах здравоохранения по поводу 

психического заболевания, алкоголизма и наркомании. 

Медицинские работники, допустившие нарушения, приказом главного врача 

привлечены к дисциплинарной ответственности. 

5. Межрайонной прокуратурой в соответствии с поручением Генеральной 

прокуратуры Российской Федерации, заданием прокуратуры области проведена 
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проверки соблюдения законодательства в сфере обеспечения информационной 

безопасности, в ходе которой установлены нарушения требований Федерального 

закона от 27.07.2006 №149-

ФЗ«Обинформации,информационныхтехнологияхиозащитеинформации». 

Как показала проверка, администрацией Кирсановского района и города 

Кирсанова эксплуатируются информационные системы, из которых учет 

первичных бухгалтерских документов, кадровая работа, учет муниципального 

имущества  до настоящего времени не аттестована, меры для проведения 

аттестации не приняты. 

Указанныебездействиянедопустимыимогутповлечьзасобойутечкуперсональ

ныхданныхпотехническимканалам,несанкционированныйдоступ,специальныевозде

йствиенатакуюинформацию(носителиинформации)вцеляхеедобывания,уничтожени

я,искаженияилиблокированиядоступакней. 

В адрес глав муниципальных образований внесены представления об 

устранении нарушений федерального законодательства. 

Рассмотрение актов и устранение выявленных нарушений находятся на 

контроле межрайпрокуратуры. 

 

6. Кирсановской межрайонной прокуратурой по результатам проверки 

соблюдения прав граждан, подлежащих обеспечению медицинскими препаратами 

и изделиями, в адрес главного врача ТОГБУ «Кирсановская ЦРБ» вносилось 

представление по нарушениям, выразившимися в отсутствие в аптечной сети 

поликлиники №1 ТОГБУЗ «Кирсановская ЦРБ» некоторых типов медицинских 

препаратов содержащих инсулин для лечения пациентов с диагнозом сахарный 

диабет и несвоевременное направление заявок в Управление здравоохранения 

Тамбовской области об обеспечении указанными лекарственными средствами. На 

момент проведения проверки указанными препаратами пациенты обеспечены, 

однако необходимого количества препарата на остатке в медицинском учреждении 

отсутствовало. 

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования нарушения 

устранены, учреждение обеспечено необходимым количеством медицинских 

препаратов, содержащие инсулин для лечения пациентов с диагнозом сахарный 

диабет. Должностные лица виновные в допущенных нарушениях, привлечены к 

дисциплинарной ответственности. 
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